

Nuorisovaltuuston kokous 24.01.2024. Klo 16.00. Kaupungintalon kahvio.

Läsnä:

Marianne Leino

Remy Hämäläinen

Janika Anttila

Ella Kaunisto (Teams)

Simo Kuhlman

Sofia Halme (Teams)

Erkko Ranta

Anni Virtanen

Alisa Merzlikina

Eveliina Leino

Lisäksi:

Jenni Hyytiäinen, nuorisotyöntekijä

Asialista:

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 16.00

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen pöytäkirjan tarkastajat ja sihteeri

Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajat.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajat ovat Simo Kuhlman ja Janika Anttila. Sihteeri estynyt tulemaan ja nuvan päätöksellä sihteerinä tässä kokouksessa toimii Jenni Hyytiäinen.

5. Satakunnan HVA-nuvan jäsenet

Satakunnan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon pitäisi nimetä jäsenet seuraavalle toimintakaudelle, eli 2024-2025. Valitaan jäsen + varajäsen. Jenni vie tiedot eteenpäin.

Päätös: Halukkaita kumpaankin toimeen oli 1, eli ei äänestystä. Jäseneksi valitaan Janika Anttila ja varajäseneksi Ella Kaunisto.

Erkko saapuu klo 16.10.

6. Tulkki-salin vuokraus

Nuorisovaltuusto on saanut nuorilta toiveen viedä asiaa eteenpäin. Kokemaella salivuokrat verrattuna lähikuntiin ovat paljon kalliimmat ja voivat vaikuttaa negatiivisesti nuorten liikkumiseen erityisesti talviaikaan. Ehdotuksena olisi, että lapsille ja nuorille olisi oma maksuton salivuoro. Voisiko nuorisovaltuusto lähteä viemään asiaa eteenpäin. Jenni kertoo asiasta lisää.

Päätös: Nuorisovaltuusto haluaa viedä asiaa eteenpäin. Puheenjohtaja, Ella ja Jenni tekevät ehdotuksen paperille, joka saa kommenttikierroksen nuvassa. Jenni vie ehdotuksen eteenpäin hyvinvointipäällikölle ja ehdotus etenee kaupungin protokollan mukaisesti.

7. Verokortit vuodelle 2024

Vuosi on vaihtunut ja jokaisen tulee tilata vuodelle 2024 verokortti Vero.fi palvelusta. Samalla tavalla mennään kuin aiemminkin, eli Jennille voi toimittaa paperiversion/kuvakaappauksen verokortista/sähköpostitse kuvana jne. Verokorttien kanssa ei vielä ole kiire, mutta toimittakaa tässä kevään aikana.

Päätös: Verokorttiasia kaikille selvää.

8. Muut esille tulevat asiat?

- Hohtodisko la 17.2. klo 17-22 Yhteiskoulun yläsalissa, Nuvan kioski? -> Nuva haluaa osallistua: Remy, Alisa, Janika ja ehkä Anni ovat kiinnostuneita kioski vuoroista/tukkukäynnistä. Jenni tekee työryhmälle wappiryhmän, jossa sovitaan kaikki käytännön asiat.

Sofia poistuu klo 16.23.

- Ella palaa maaliskuussa takaisin
- Mopomiitti: Jenni ilmoittaa nuorisotyöntekijä/etsivä nuorisotyöntekijä Janille nuvalaiset, jotka haluavat mukaan Mopomiitin työryhmään (Erkko, Simo ja Janika)
- teiden auraus ja hiekoitus herättää keskustelua

Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 16.28.

Pöytäkirjan tarkastajat:



Simo Kuhlman



Janika Anttila